



Nuevo Gobierno Español

Un decreto ley de la Jefatura del Estado le reorganiza por exigirlo así el incremento de las actividades nacionales

Se crean los ministerios de Industria, Información y Turismo, Comercio y el cargo de ministro subsecretario de la Presidencia

El cambio de Gobierno

S. E. el Jefe del Estado ha tenido a bien, después de una dura meditación, cambiar la estructura gubernamental en cuanto a personas y cargos se refiere. Encárganse de los Ministerios actuales hombres eminentes en sus respectivas profesiones que, sin duda alguna, han de contribuir espléndidamente al fortalecimiento de los intereses nacionales en toda su amplitud. Surgen nuevos ministerios porque así lo exige el incremento de las actividades hispanas. Que la Divina Providencia haga muy fructífera su transcendental labor.

Los gobernantes que ceden hoy el paso a la nueva promoción pusieron su voluntad total al servicio del Estado durante largos años en época de fecundísima reconstrucción. Obra ingente la suya que por estar en la memoria de todos no es necesario comentar.

Boletín Oficial del Estado

En él se publica la siguiente disposición: Jefatura del Estado.—Decreto-ley por el que se reorganiza la Administración central del Estado.

Decretos por los que se nombran: ministro del Ejército, a don Agustín Muñoz Grandes; ministro de Marina, a don Salvador Moreno Fernández; ministro de Justicia, a don Antonio Iturmendi Bañales; ministro de Hacienda, a don Francisco Gómez y de Llano; ministro de Industria, a don Joaquín Planell Riera; ministro de Comercio, a don Manuel Arburua

de la Míyar; ministro de Agricultura, a don Rafael Cavestany y de Anduaga; ministro de Educación Nacional, a don Joaquín Ruiz Jiménez; ministro de Obras Públicas, a don Fernando Suárez de Tangil y Angulo, conde de Valle Llano; ministro de Información y Turismo, a don Gabriel Arias Salgado; ministro secretario general de F. E. T. y de las J. O. N. S., a don Raimundo Fernández-Cuesta; ministro subsecretario de la Presidencia del Gobierno, a don Luis Carro Blanco.

Biografías de los nuevos ministros

El ministro del Ejército es el Teniente general Muñoz Grandes,

de fama bien conocida, lograda a costa de grandes sacrificios desde que inició su brillante carrera militar en Marruecos, pasando por nuestra Cruzada y en Rusia con la División Azul. Es capitán general de la 1.ª región (Madrid). Nació en 1896.

El de Marina es el almirante Moreno cuyas heroicidades han sido múltiples en nuestra pasada guerra, 65 años cuenta.

El de Justicia es don Antonio Iturmendi Vasco, abogado del Estado. Ha sido Gobernador varias veces, pasó a la Dirección General de Administración Local donde dirigió los trabajos del primer proyecto del Código de Gobierno y Administración Local. Nació en 1903.

El de Hacienda, es don Francisco Gómez y de Llano, madrileño, nacido en 1896. Abogado del Estado, prestó sus servicios en la Delegación de Avila y Madrid, la ocupa de cargos importantes cuando Primo de Rivera en su ministerio de Economía y en el nuevo Estado.

El de Industria don Joaquín Planell Riera, —nacido en 1891— es un artillero eminente en conocimientos y prácticas de su nuevo ministerio.

El de Comercio es don Manuel Arburua, madrileño, nacido en 1902. Con grandes conocimientos mercantiles de que ha dado amplísimas muestras como subsecretario de Comercio Política Arancelaria y Moneda y últimamente como director del Banco Exterior de España.

El de Agricultura es don Rafael Cavestany, ingeniero agrónomo, ha ocupado el cargo de intendente general de Pósitos. Es un destacado agricultor y la finca que posee ha sido declarada oficialmente Empresa Modelo, nació en Madrid en 1902.

El de Educación Nacional es don Joaquín Ruiz Jiménez; es una de las más eminentes figuras de la Universidad española y sus servicios culturales son grandes. Actualmente es embajador de España cerca de la Santa Sede.

El de Obras Públicas es el conde de Valle Llano, madrileño, nació en 1886, perteneció a Renovación Española, es abogado notable. Ha sido jefe supremo de la Cruz Roja Española con gran acierto.

El de Información y Turismo es don Gabriel Arias Salgado, nacido en 1904, doctor en Filosofía, miembro signficado de la Falange, a él se debe la creación de la Radio N. de Arganda, el Nodo y

tiene directamente confiada su gestión administrativa.

La parte dispositiva dice así: Artículo 1.º Con los servicios que en la actualidad dependen de la Subsecretaría de Educación Popular y con aquellos otros comprendidos en la Dirección General de Turismo, que se segregan del ministerio de la Gobernación, se (Continúa en 2.ª página)

la Escuela del Periodismo. Es secretario general para la Ordenación Económico-Social de las provincias en la presidencia del Gobierno.

El ministro subsecretario de la Presidencia es el santanderino, don Luis Carro, nacido en 1903, ha sido profesor de la Escuela de Guerra Naval, jefe de operaciones de la Ecuadora y es subsecretario de la Presidencia del Gobierno.

NOTICIAS DE ULTIMA HORA

Con asistencia del Gobierno en pleno, esta mañana, en el Palacio de El Pardo, han jurado sus cargos los nuevos ministros de España

Primeramente, el de Justicia saliente, tomó el juramento al ministro entrante y éste, seguidamente, lo hizo a todos los restantes nuevos ministros

A medio día, en los despachos de los ministros salientes, se celebró la toma de posesión de los que pasan a ocupar sus cargos respectivos

En el trasatlántico «Atlantic», procedente de Oriente Medio, ha llegado hoy a Barcelona, la familia real de Bulgaria, que residirá en España

Los nuevos ministros españoles juran sus cargos

MADRID.—En el Palacio de El Pardo, en presencia de S. E. el Jefe del Estado Generalísimo Franco y con asistencia de todo el Gobierno español en pleno, se ha celebrado esta mañana el acto de jura de sus cargos, de los nuevos ministros de nuestro País.

En primer lugar, el ministro de Justicia saliente, señor Fernández Cuesta, tomó el juramento, al nuevo ministro entrante, señor Iturmendi y éste, seguidamente, lo hizo a su vez a todos los nuevos ministros restantes.

En dicho acto, estuvieron también presentes los jefes de las Casas Civil y Militar del Caudillo, así como sus ayudantes de Campo.

La toma de posesión de los nuevos ministros

MADRID.—A medio día de hoy, y a una hora aproximada, se ha celebrado esta mañana, en los respectivos despachos oficiales de los diversos Ministerios, el acto de toma de posesión del cargo, por parte de los nuevos Ministros de Marina, Justicia, Hacienda, Industria, Comercio, Ejército, Educación Nacional, Obras Públicas, Información, Prensa y Turismo y Agricultura. También, en la Subsecretaría de Educación Popular, que ha pasado a ser Ministerio de Información, Prensa y Turismo, se ha hecho cargo de la nueva cartera, el titular de esta nueva cartera.

A todos estos actos, respectivamente asistieron los Ministros salientes, que primeramente, pronunciaron discursos haciendo alguna referencia a la labor conseguida, pese a las dificultades por que se ha pasado durante los años últimos, y agradeciendo la leal colaboración prestada por todos los miembros de los respectivos Ministerios, pidiendo que continúen prestando su eficaz ayuda, en bien de España y de los españoles.

A todos estos discursos contestaron también los respectivos ministros entrantes, que, con grandes elogios, resaltaron la personalidad de sus predecesores y la ingente obra realizada en tiempos de dificultad. Tuvieron palabras de agradecimiento para el Caudillo por su designación, prometiendo continuar la labor realizada, a las órdenes directas del Generalísimo para el agradecimiento de nuestra Patria, en sus correspondientes cometidos, para lograr lo cual pidió la más entusiasta cooperación de todos los colaboradores.

Además de los dos ministros, entrante y saliente también asistieron a los actos respectivos de toma de posesión de los nuevos titulares de las carteras, otras autoridades y personalidades, así como también todos los altos funcionarios de los distintos Ministerios.

Ha sido asesinado en Amman el Rey Abdullah, de Jordania

Su Santidad el Papa nombra cardenal primado de Méjico al arzobispo doctor José María Martínez

El almirante Sherman, jefe de Operaciones Navales de Estados Unidos, ha salido de París para Londres

Méjico ya tiene Sede Primada CIUDAD DEL VATICANO.—Su Santidad el Papa, ha nombrado Cardenal Primado de Méjico, al Arzobispo, doctor José María Martínez, al ser elevada a Sede primada aquel Arzobispado.

El Almirante Sherman, abandona París, satisfecho de sus entrevistas con Eisenhower

PARIS.—A las ocho horas y cuarenta y cinco minutos, de esta mañana, ha salido del Aeropuerto de esta ciudad, con dirección a Londres, el Almirante norteamericano, Sherman, Jefe de Operaciones Navales de la Marina de los Estados Unidos. Antes de subir al avión que había de conducirle a la Capital británica, dijo que marchaba muy satisfecho de sus conversaciones con el general Eisenhower, Jefe del Ejército europeo de Pacto Atlántico, las cuales han sido muy provechosas. También dijo que había logrado a telantos en la cooperación naval de las Marinas francesas, inglesa y norteamericana.

Desde Londres, el almirante Sherman, irá a Nápoles

LONDRES.—Esta mañana ha llegado a esta capital el Almirante norteamericano, Sherman, quien, después de conversar con las altas personalidades del Gobierno británico, marchará mañana a Nápoles, última ciudad que visitará antes de emprender su regreso a los Estados Unidos.

La octava reunión aliado-comunista de Kaesong, suspendida por lluvia

CAMPAMENTO AVANZADO ALIADO.—La octava reunión entre aliados y comunistas para las condiciones de un armisticio, sobre el cese de hostilidades en la guerra de Corea, que debía de haberse celebrado hoy, tuvo que ser suspendida como consecuencia de las torrenciales lluvias caídas últimamente, y la cual, por haber interrumpido las carreteras y caminos, impidió el poderse desplazar a los delegados de las Naciones Unidas.

Está anunciada para mañana, (Continúa en 4ª página).

Se reorganiza la Administración Central del Estado

Normas para la constitución de los Ministerios de Información y Turismo, de Comercio y de la Subsecretaría de la Presidencia

El decreto-ley por el que se reorganiza la Administración Central del Estado tiene fecha 19 de julio de 1951 y contiene el siguiente preámbulo:

«El tiempo transcurrido desde la promulgación de la ley de 8 de agosto de 1939 por la que se organizó la Administración Central del Estado y el notable impulso dado desde entonces a las actividades nacionales han puesto de manifiesto la necesidad de proceder a una organización que, a la vez que asegure una mayor coordinación en la actividad de los Departamentos ministeriales, mejore la eficacia de los servicios de la agudía de éstos al liberarlos de la sobrecarga de cuestiones que sobre ellos pesa.

Tal sucede en cuanto se refiere al Ministerio de Educación Nacional, en el que a sus actividades tradicionales están hoy unidas cuantas actúan a la regulación de la Prensa, Teatro, Cinematografía y Radiodifusión, cuestiones éstas de gran amplitud e importancia, encuadradas en la Subsecretaría de Educación Popular, que comprendiendo varias Direcciones Generales, tienen hoy volumen suficiente para constituir un Departamento ministerial, al que parece aconsejable también agregar los servicios que hoy competen a la Dirección General de Turismo

dependiente del Ministerio de la Gobernación.

La actividad comercial, en la que las circunstancias del mundo hacen inexcusable una mayor atención de los Estados, especialmente en sus dos aspectos más importantes de Abastecimientos y Moneda Extranjera, alcanza hoy tal extensión que absorbe por completo la actividad de un Ministerio, dadas las dimensiones y la complejidad de los problemas en que la Administración está obligada a intervenir. Por otra parte, el desarrollo industrial del país y el obligado fomento de la minería y producción en energía y materias básicas encierra en sí campo más que suficiente para absorber también todas las actividades de un solo Departamento ministerial.

Por último, el aspecto de acción coordinadora que tradicionalmente corresponde a los asuntos que a la Presidencia del Gobierno compete, al intensificarse hoy especialmente por cuanto afecta a los programas de Ordenación Económico-social elaborados por la Presidencia del Gobierno, así como las múltiples cuestiones de competencia y recursos que a la misma respectivamente corresponden, aconsejan la presencia en el Consejo de Ministros de quien



De verano. — Han llegado huyendo del ferocísimo calor que aflige a los madrileños, entre otras personas los marqueses de Miraflores y Benavites y los señores de Rojas.

— Ha dado a luz una niña doña Teresa Sánchez de la Cueva, esposa del oficial que fué de la Tesorería de Hacienda, don Agustín Calvo.

— Mañana, a las once de la noche, pasará la Real familia con dirección a San Sebastián.

— Se encuentra entre nosotros el coronel señor Santa quien con 290 guardias civiles custodiará el ferrocarril desde Las Navas del Marqués hasta Medina del Campo. Desde las diez de la noche hasta que pase el tren real no se permitirá a nadie la entrada en la estación. Tan solo podrán hacerlo los que vayan provistos de un permiso especial. El señor Lequerica, con atento saludo, nos ha remitido uno para el director de EL DIARIO personal e intransferible.

— Ha llegado a pasar el verano el senador don Nicolás Sánchez Albornoz.

— El oficial de cuarta clase del Gobierno Civil, Tomás Arenzola, ha sido trasladado a Tarazona. Lo sentimos mucho; que venga pronto y ten cuidado con las catalanas. Tu boda ha de ser con una chica abulense y la comida en Pepillo ¡eh!

Homenaje al presidente del Colegio de Agentes Comerciales

En presencia de los Excmos. Sres. Obispo y Gobernador Civil, le fué impuesta la Medalla al Mérito Profesional

En la fiesta de la Exaltación del Trabajo se celebró el acto de homenaje al digno presidente del Colegio Oficial de Agentes Comerciales de Avila, don Mariano del Barrio y Loa, con motivo de serle impuesta la Medalla al Mérito Profesional, que recientemente le ha sido otorgada por la Superioridad, como reconocimiento a sus muchos méritos.

A las nueve y media de la mañana se celebró una misa oficiada por el beneficiado de la S. A. I. Catedral don Gregorio Coronado, en la Iglesia de la Magdalena, actuando como acólitos los colegiados señores Salmerón y Gómez (don José). Concurrieron numerosos agentes comerciales con sus familiares, comerciantes y otras personas que quisieron sumarse al acto.

El altar se hallaba artísticamente adornado y, durante el Santo Sacrificio las Religiosas de la Comunidad entonaron preciosos motetes.

En la presidencia se situaron, con el homenajeado señor Del Barrio, el vicepresidente del Colegio de Agentes Comerciales don Julián Cejudo; secretario, don Juan Lumbrezas; tesorero, don

Emiliano de Juan, y vocales don Ventura Herrero y don Eustasio Sánchez, en representación de la Cámara de Comercio, su presidente don Jesús Rodríguez, y de la Mutua Industrial y Mercantil, don Olegario Pérez Cabezas.

El acto de imposición de la Medalla y homenaje

A las once, en el amplio salón del Restaurant «Piquío», donde a continuación iba a servirse un refrigerio, tuvo lugar el acto de imposición de la medalla citada y homenaje a don Mariano del Barrio.

En lugar de preferencia ocuparon asiento el excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de la diócesis, doctor Moro Britz; excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, señor Herrero Lozano; administrador de Rentas Públicas de esta provincia, señor Hernández de la Torre; párroco de la Iglesia de San Pedro Apóstol (a la que pertenece el Colegio) reverendo don Jesús Martín, así como otras autoridades, además de las ya citadas.

Puede decirse que casi la totalidad de los colegiados, muchos de ellos con sus familias, comerciantes y otras personas allegadas, llenaban por completo el local, sumándose así al acto de homenaje que se rendía al señor de Barrio.

Previo a la lectura, por el secretario del Colegio, señor Lumbrezas, de la disposición por la que se concede dicha condecoración a don Mariano del Barrio, el vicepresidente del Colegio, señor Cejudo, se levantó a hablar para ofrecer el homenaje con palabra cálida, entusiasmada y llena de cariño hacia el homenajeado, diciendo que con tan acertado acuerdo se veía premiada la constante labor del señor del Barrio, practicada siempre con honradez y tenacidad, como hombre de bien. Terminó renovando los testimonios de adhesión, cariño y respeto de todos los miembros que componen el Colegio.

La breve pero elocuente intervención del señor Cejudo fué premiada con entusiastas aplausos por parte de todos los presentes, puestos en pie, mientras el citado vicepresidente de este Colegio, por delegación de la Junta Nacional de Colegios, imponía al señor del Barrio la preciada condecoración.

Nombramiento de Presidente Honorario Perpetuo del Colegio

Seguidamente, y también por el señor Cejudo, le fué hecha entrega de un artístico pergamino, obra del insigne dibujante señor Sánchez Merino, por el que se nombra al señor del Barrio Presidente Honorario Perpetuo del Colegio de Avila, y un álbum con las firmas de todos los colegiados, artísticamente encuadrado, en cuero repujado, por el afamado Maese Nicolás.

Visiblemente emocionado, don Mariano del Barrio hizo uso de la palabra para, después de agradecer vivamente a las autoridades, representaciones y demás

(Continuará)

Sindicato Provincial de la Piel

AVISO

Se pone en conocimiento de todos los medidistas, reparadores de calzado y guarnicioneros, se está procediendo por los almacenes de curtidos de esta capital y provincia a un reparto equitati-

vo de artículos, por lo que se ruega a los usuarios, procedan a la retirada de los mismos, en un plazo de 20 días, pasado el cual se entenderá renuncia a su percibo. El jefe del Sindicato Provincial, Felipe Vega.



Feria de Villafranca

Parece que ha habido poca animación en la renombrada feria de Villafranca de la Sierra, pueblo bonito y rico en aguas y fruta.

La afluencia de visitantes a ella ha sido bastante, pero de ganado hubo menor concurrencia que en años anteriores, y los precios se han mantenido altos por lo que las transacciones han sido menos de lo que se esperaba.

Los carteristas hicieron acto de presencia y uno de ellos, por el procedimiento del sobre trató de dar el timo a un vecino del cercano pueblo de Badedillas, pero éste que no era tonto se dió cuenta en seguida de la trama y hubo de lanzar al viento que se le quería timar, por lo que el maestro en la sustracción de lo ajeno huyó; pero un paisano decidido y valiente marchó en su persecución a caballo hasta que tentédole ya cerca le intimó a que se entregara, y como quisiera el caso hacerse fuerte, tuvo que reducirle a la obediencia por la fuerza, interviniendo la Benemérita también, tan pronto tuvo conocimiento de ello, la cual se hizo cargo del individuo.

Día del Carmen

Como todos los años, se va animada Piedrahita en este día por la afluencia de forasteros, aman-

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila: Testado, 7 Teléfono 86

En el sorteo celebrado el día 19 de julio de 1951 han resultado premiados los números siguientes

Con 50 pesetas el número 458
Con cinco pesetas todos los números terminados en 58

personas allí presentes su asistencia al acto, considerar, con modestia, que el mismo lo estimaba no como un premio al trabajo desarrollado, sino a la decidida voluntad que siempre puso a disposición de tan honrosa profesión.

Pone su galardón a los pies de la Patrona de los agentes comerciales, la Santísima Virgen de la Esperanza, para que lo ofrezca a su vez a su Divino Hijo, con la súplica de que bendiga la actividad de tan honrados trabajadores, y reiterando su gratitud a todos por las muestras tan sinceras de cariño y afecto, terminó ofreciéndose para todo cuanto pueda significar ayuda y consejo en beneficio del Colegio y de los agentes, para los que continuará laborando durante el resto de su vida. Una calurosa y prolongada salva de aplausos subrayó las últimas palabras del señor del Barrio.

A medio día, y también en el mismo restaurante antes citado, se celebró un almuerzo íntimo ofrecido al señor del Barrio, durante el que reinó la mayor cordialidad.

A los postres pronunció unas palabras el párroco, don Jesús Martín, para congratularse del acontecimiento, por dos razones: porque el homenajeado era feligrés suyo y porque, con ello, queda patente que son premiados con justicia sus muchos merecimientos.

Cerró el acto el señor del Barrio para hacer un breve historial de su vida y, con su peculiar modestia, una demostración de cómo, con la ayuda de Dios, con constancia, honradez, y cumplimiento del deber, todo hombre puede hacer frente a los azares y escollos de la vida.

Ambos señores fueron muy aplaudidos.

tes de la Santísima Virgen del Carmen que acuden a rendirle pleitesía.

El convento de Carmelitas se hallaba verdaderamente precioso, sobre todo el altar mayor en el que se apreciaba el exquisito gusto y, una gran profusión de flores alegraban este memorable día del Carmelo.

El templo estaba apiñado de fieles para oír la Santa Misa, y ocupó la Sagrada Cátedra el reverendo sacerdote don Gervasio Díaz, quien con frases de encendido amor a la Santísima Virgen, hizo un panegírico, recogiendo del jardín de la Gloria las flores más delicadas y de mejor perfume, para en precioso ramillete, depositar éste a las plantas de la Madre Amadora.

Por la tarde se celebró la solemne procesión acostumbrada con la venerada imagen del Carmen, que recorrió las principales calles de la población, con la asistencia de las autoridades y de multitud de fieles.

Los puestos de baratijas y la presencia de fotógrafos callejeros y del mismo, dieron también colorido a la fiesta.

VII Centenario del Escapulario

Con la fiesta de la Virgen del Carmen han comenzado en Piedrahita con extraordinaria solemnidad los actos conmemorativos del VII Centenario del Escapulario del Carmen con que la Villa de Piedrahita pretende ofrendar a la Virgen del Carmen su homenaje de gratitud, como se le ha ido ofrendando desde julio de 1950 en todo el mundo y especialmente en nuestra católica España.

La novena solemne ha comenzado con todo esplendor a continuación de la fiesta, actuando de orador sagrado el reverendo padre fray Manuel María Ibáñez, prior de los PP. Carmelitas Calzados de Salamanca.

El domingo día 22, y el 25 fiesta de Santiago Apóstol, se tendrán unas conferencias sobre el Santo Escapulario y representación escénica de milagros del Escapulario en el Teatro España, a las doce de la mañana.

Todos los días se hacen imitaciones de escapularios en gran cantidad sobre todo en los barrios extremos de la villa.

El día 25, fiesta del Apóstol (Continúa en 3.ª página)

¿Se muda Vd. de casa?

El barriz de los muebles se estropea siempre mucho con las mudanzas y se producen manchas y rozaduras que les hace perder su aspecto atractivo.

Si desea dejarlos otra vez como nuevos, límpielos con GLASOL. Es un producto moderno que limpia las manchas de los muebles, hace desaparecer las rozaduras y restaura el brillo que han perdido, dejándolos como si acabaran de barnizar. Pruébalo usted.

Maquinaria para madera y metales

Casa especializada en máquinas para la madera. Grupos riesgo. Motores eléctricos, gasolina, diesel. Molinos para grano y yesos. Herramientas. Facilidades de pago. Bilbao—ASIMER, S. A.— Madrid Talleres propios. Ferraz, 8.

Colegio de la Asunción de Nuestra Señora

Dirigido por el excelentísimo señor Obispo y dirigido por sacerdotes diocesanos. Comenzará a funcionar este Colegio en el próximo año académico 1951-52, con 1.º y 2.º curso de Bachillerato y preparatorios.

Pidan informes en Eduardo Marquina, 4, de 11 a 1 y de 5 a 7



JULIO

Día 21. Sábado. — Octava de la Dedicación de la S. A. I. Catedral. Santos Daniel, Víctor, Alejandro.

La misa y oficio divino son de la Dedicación de la S. I. Catedral con rito doble mayor y color blanco.

Nuestra Señora del Carmen

Convento de la Encarnación

Las Religiosas Carmelitas Descalzas celebran los siguientes cultos en honor de la Santísima Virgen del Carmen, desde el día 15 de julio hasta el 25 inclusive: Todos los días, se teatrá la novena a las ocho menos cuarto de la tarde.

La Santa. — Se celebran cultos durante el mes en honor de la Virgen del Carmen.

Todos los días a las ocho, misa rezada. Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., rosario, ejercicio del mes y reserva.

Guarenta Horas

Se celebran en la Iglesia del Convento de Las Madres los días 20, 21 y 22, con exposición del Santísimo a las diez de la mañana haciendo la reserva a las ocho de la tarde.

Pago extraordinariamente mobiliarios, planos, cuadros, porcelanas, condecoraciones, miniaturas, arañas, libros, infinidad de objetos en plata, cristal o bronce y toda clase de antigüedades. Parador de la Fruta. Preguntar por Hidalgo. Telef. 582

La Ley de 10 de febrero de 1943, sobre colocación determina que Empresas y Patronos están obligados a solicitar de la Oficina de Colocación el personal que necesita y que los obreros en paro deben inscribirse en dicha Oficina, sancionándose el incumplimiento de tales obligaciones con multas de 5 a 1.000 pesetas. En consecuencia toda inserción de anuncio en este periódico está condicionada a la previa autorización de la citada Oficina de Colocación Paseo de San Roque número 1. (C. N. S.).

MAQUINARIA,

vinícola y oleícola moderna perfeccionada. Material para bodegas. M ARODAN Y REZOLA, S. L., ingenieros. LOGROÑO Representante para la provincia: Representaciones AVILES. Larraio, 6 Espectáculos anunciados

Importante Casa en Madrid

necesita dependientes tejidos generales punto, hasta 28 años. Dirigirse por escrito al señor Brea. Apartado 12186 Madrid.

Gane 300-350 ptas.

semanales. Trabajo fácil en horas libres. Escribid con sello contestación: JUMAPRE. Carretera Aragón, 87. — Madrid (Ventas).

Compramos

cornos zuelo centeno pagando buen precio sobre género a la vista. Laboratorios Stul. San Pablo, 20. Teléfono 2210. Salamanca.

Opinión Pública Católica

La crónica sobre la potencia «periódicos», primera de las desarrolladas en la pasada Asamblea Nacional de Dirigentes de Acción Católica, creemos ha dado a nuestros lectores cabal idea de la honda preocupación que el problema de forjar una genuina opinión cristiana pone hoy en quienes, por designio de Dios, ocupan un cargo de responsabilidad y dirección en las filas del catolicismo activo y militante. No es para menos. Periódicos, libros, cine, radio y televisión son hoy por hoy, las más poderosas e insustituibles armas de que ha de servirse quienquiera pretenda atraer la atención del hombre hacia un determinado campo del pensamiento político, científico o religioso. Ello tiene su explicación. Son pocos en nuestros días los espíritus selectos capaces o deseosos de buscar por sus propios medios la verdad. La mayoría, la masa, por falta de preparación, de tiempo o desgana de bucear en la propia conciencia—quizás por las tres cosas juntas—, prefiere abstrairse al exterior, hacer de sus íntimos sentidos caja de resonancia para ideas y sentimientos que vengan de fuera. El «no salgas de ti porque en la interioridad del hombre habita la verdad», que un día fué hallazgo feliz de la filosofía agustiniana, sólo tiene hoy sentido para unos pocos. A la introversión del hombre que busca inquieto la verdad repliegándose sobre sí mismo y una vez encontrada rompe decidido la clausura de su pensamiento para avanzar seguro con la luz de su verdad por el mundo de los hechos y de las cosas que le circundan, sucedió en los tiempos modernos la más radical extraversion. El hombre se sale de sí, se derrama por sus aledaños y circunstancias en busca de aquello que no quiso escudriñar en los rincones de su propio pensamiento, de su propia alma. Y así lo que le viene de fuera, más o menos tamizado a través de reflexión, pensamiento o intención ajena, es lo que cala y esponja el sentir de la mayoría y forma opinión. La pereza mental y espiritual del hombre ha encontrado este sucedáneo para las vivencias de los problemas que necesariamente le enfrentarían con la propia conciencia reflexiva.

De ahí el trascendental problema de los órganos de opinión, es decir, de aquellos medios aptos para suplir la inconsciente o comoda inactividad de la mayoría de los humanos. Inactividad que puede conducir a un mimetismo de criterios y formas impuestos por la doctrina, el sistema o la concepción de vida que esté de turno o en moda. Lo que en el campo concreto de lo religioso, de lo político y de lo social importa el gravísimo peligro de una fatal desorientación.

Es por todo esto por lo que los dirigentes de Acción Católica Española midieron en toda su hondura la responsabilidad que les incumbía en la formación de una recta opinión pública católica en los tiempos actuales y ante todos y cada uno de los hechos con resonancia nacional o internacional. Cada uno de los cuatrocientos dirigentes que examinaron días atrás el problema representaba a millares de hermanos y compatriotas que tienen derecho a esperar y a exigirles la orientación certera, cada día más necesaria. De donde el derecho y la obligación que incumbe a los que dirigen actividades apostólicas de formarse e informarse concienzudamente y poder forjar así con responsabilidad y libertad la mente y la opinión católica española; de usar y servirse de los modernos instrumentos de penetración con la santa libertad de los hijos de Dios puesta al servicio de la verdad, de la justicia y de la paz.

Posible establecimiento de relaciones diplomáticas entre Washington y el Vaticano

Hay en Norteamérica casi 30 millones de católicos, con 153 obispos y 50.000 sacerdotes

ROMA (Servicio especial ARCO).—La reciente visita de Mr. Myron C. Taylor, que fué representante personal de Roosevelt y Truman, a la ciudad del Vaticano, donde conversó largamente con Su Santidad Pío XII, ha vuelto a despertar la atención sobre las relaciones entre el gobierno de Washington y la Santa Sede, interrumpidas oficialmente desde hace casi dos años. Esas relaciones no se han interrumpido totalmente, para ser más exactos, pero se realizan unilateralmente. Mientras que el Vaticano tiene en Norteamérica un delegado apostólico, en la persona de Mgr. Cicognani—y por tanto el mismo nombre que el nuncio en Madrid—, ninguna misión diplomática de los Estados Unidos está acreditada ante la Santa Sede. Esto provoca cierto asombro, no solo por la irregularidad del caso, sino también porque las relaciones entre los dos poderes son necesarias, aunque solo sea para hacer frente en común a los feroces ataques del comunismo, que envuelve en un mismo odio a la Iglesia Católica y a los EE. UU.

Norteamérica, potencia católica

Pero las razones fundamentales para la existencia de relaciones diplomáticas han de buscarse, ante todo, en la creciente importancia del catolicismo en Norteamérica. Cuando se proclamó, hace más de siglo y medio, la independencia de los Estados Unidos, solo el uno por ciento de la

población era católico, y hoy la proporción se eleva al 18 por ciento. Actualmente, Norteamérica cuenta con 15 cardenales—otro más acaba de morir— 21 arzobispos y 153 obispos, además de 50.000 sacerdotes. La cifra global de los fieles católicos se eleva en los Estados Unidos a 28.634.000 según la última estadística, y es posible que en estos momentos al cante a los 30.000.000 lo que hace de Norteamérica un país preponderantemente católico. Además las conversaciones al catolicismo han sido de 120.000 en 1.949, y el número de los fieles de Roma crece continuamente. Si antes los católicos eran todos emigrantes—irlandeses, polacos, italianos, alemanes, etcétera— hoy nuestra Religión comienza a ganar las capas raciales más puramente anglosajonas. El catolicismo es uno de los grandes fenómenos modernos de la vida americana.

¿Cuál es, entonces, la causa de que las relaciones diplomáticas no sean todavía normales? Simplemente, la presión protestante. El protestantismo americano se defiende patas arriba contra el creciente influxo de la Iglesia Católica.

Ofensiva anticatólica

En un país donde el ejercicio del culto es libre y la constitución proclama la libertad de conciencia, el ataque contra el catolicismo no puede ser directo. Así los protestantes no se dirigen contra el catolicismo en sí mismo, limitándose a afirmar que resulta contrario «a la forma de vida americana». Lo que podría ser verdad hace medio siglo ya no lo es hoy. Los católicos han dejado de constituir el proletariado pobre de las ciudades, para convertirse en un grupo dominante. No se descarta la posibilidad de un día en que, por primera vez en su historia, tenga Norteamérica un Presidente católico. (El hecho es

tan posible como el que la Iglesia llegue a tener un Papa americano).

Esa resistencia pasiva al público reconocimiento de que Norteamérica sea predominantemente católica, sólo ha logrado hasta ahora un triunfo: el de suprimir la representación personal de Truman ante el Santo Padre. Desde que Mr. Myron Taylor—que es un millonario católico— cesó en su cargo, no ha sido sustituido por nadie. En cambio Mgr. Cicognani sigue en Washington.

Pero esta situación no puede durar. Ha de llegar el día en que el Estado americano reconozca la verdad de su situación religiosa, y negocie con el Vaticano, en nombre de sus 30.000.000 millones de católicos, no solo importantes por su número, sino por su riqueza y sus enormes posibilidades de propaganda.

Quando recibas el boletín de suscripción del Secretariado I. de la Virgen de la Caridad podrás adoptar estas dos actitudes:

I. Recibirle bien y llenarle generosamente.

II. Recibirle mal, y cerrar tus bolsillos.

Si lo primero, te lo agradecerá tu propia conciencia, te lo pagará el Señor con la añadidura del amor y amparo de la Virgen de la Caridad.

Si lo segundo, sólo tú te lo dañas, perdiendo los premios del Señor y la paz de tu conciencia.

Cosas que pasan

Uso pacífico de la energía atómica

La Comisión de Energía Atómica de los Estados Unidos está negociando con una empresa constructora para la edificación de un reactor de pruebas de materiales en Arco, Idaho. El programa de desarrollo de reactores, anunciado en noviembre, aspira a la producción de materiales fisionables, a la generación de energía eléctrica y a la propulsión de navíos y aviones. Un reactor es una máquina ideada para soltar tremenda fuerza nuclear bajo control, en contraste con la reacción explosiva de la bomba atómica. El programa ha sido calificado por los hombres de ciencia como «el más importante paso dado hacia adelante hasta la fecha en el uso pacífico de la energía atómica».

Conflicto para el Servicio de Carnes

El gremio de carniceros de Nueva York ha solicitado de los médicos un informe sobre la eficacia de la alimentación de los niños lactantes con buenas chuletas. El informe ha sido satisfactorio. Se hicieron las pruebas con dos grupos de niños: uno, alimentado a las seis semanas de su nacimiento con carne, y otro, con la dieta normal de leche. Los primeros durmieron mejor, demostraron menos tendencia a la anemia y su estado físico general era excelente.

Guestión importantísima

La Real Sociedad de Arte Inglés ha presentado las pruebas por las cuales demuestra que las abejas tienen oído. En un documento leído a la Sociedad Stanley Gooding, presidente del Comité de Investigación de la Asociación de Apicultores Ingleses, ha declarado que muchos expertos sostienen que las abejas son sordas y que únicamente reaccionan por deter-

Se reorganiza la Administración Central del Estado

(Viene de 1.ª página)

crea el ministerio de Información y Turismo, que tendrá una sola Subsecretaría.

Art. 2.º Se crea el ministerio de Comercio, que comprenderá todos los servicios de la actualidad, independientes de la Subsecretaría de Economía Exterior y Comercio; la Subsecretaría de la Marina Mercante y la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes.

Art. 3.º Los restantes organismos del actual Ministerio de Industria y Comercio constituirán el Ministerio de Industria.

Art. 4.º El subsecretario de la Presidencia del Gobierno tendrá carácter de ministro y ejercerá las funciones de secretario del Consejo de Ministros.

Art. 5.º Por el Ministerio de Hacienda se efectuarán las transmisiones de crédito precisas y, en su caso, la habilitación de créditos indispensables para dar cumplimiento a la reorganización que por este decreto ley se establece.

Art. 6.º Del presente decreto ley se dará cuenta inmediata a las Cortes.

Los ministros que cesan

Don Fidel Dávila Arrondo, marqués de Dávila, ministro del Ejército; don Francisco Ragalado Rodríguez, ministro de Marina; don Raimundo Fernández Cuesta y Merelo, ministro de Justicia; don Joaquín Benjumea Burín, ministro de Hacienda; don Juan Antonio Suanes y Fernández, ministro de Industria y Comercio; don Carlos Rein Segura, ministro de Agricultura; don José Ibáñez Martín, ministro de Educación Nacional, y don José María Fernández Lauredo, ministro de Obras Públicas.

A todos ellos se les agradece los servicios prestados.

Don José Ibáñez Martín, presidente del Consejo de Estado

Presidencia del Gobierno.—Decreto por el que se nombra presidente del Consejo de Estado a don José Ibáñez Martín.

Otro por el que se concede a don José Ibáñez Martín el collar de la Orden Civil de Alfonso X el Sabio.

Grandes cruces de Carlos III

Asuntos Exteriores.—Decretos por los que se concede la gran cruz de la Real y muy Distinguida Orden de Carlos III a don Carlos Rein Segura, don Francisco Ragalado Rodríguez, don Juan Antonio Suanes Fernández y don José María Fernández Lauredo y Menéndez Valdés.

Los nombramientos llevan fecha 19

Los decretos que publica el «Boletín Oficial del Estado» con los ceses y nombramientos de ministros llevan fecha 19 de julio de 1951.

Treinta obreros sepultados en Italia

ROMA.—Treinta obreros resultaron sepultados a consecuencia de un corrimiento de tierras que se produjo hoy en una cantera en Formis, en la provincia de Caserta. Hasta ahora han sido retirados ocho cadáveres.—EFE.

INFORMACION DEPORTIVA

La Segoviana se prepara

Nuestros vecinos de Segovia no quieren hacer las cosas con precipitaciones y ya están preparando el equipo y la directiva. De esta última ha sido confirmado en el cargo de presidente el entusiasta don Pedro Hernández y vicepresidente don Juan López de Miguel constituyendo el resto de los directivos personas elegidas entre los aficionados más competentes de Segovia.

Sobre el equipo, han sido formalizadas las fichas de Petetra como entrenador, y Aranda, Luengo, Montes y hermanos Núñez como jugadores. Es decir, que lo mejor que tuvieron los segovianos en la temporada pasada, lo conservan para la próxima. Y están en buen terreno las conversaciones con el portero Camaño, Magín y otros elementos nuevos, además de los de la cantera local, donde hay destacadas figuras.

La Segoviana se ha propuesto clasificarse entre los cinco primeros del IV Grupo y a este paso tiene las máximas probabilidades para conseguirlo a juzgar por el equipo que está preparando.

Repario de premios en el Tiro de Pichón

El domingo por la tarde tendrá lugar el partido final del campeonato de tenis que se juega en el Tiro de Pichón. Para la entrega de los premios se ha organizado

una brillante fiesta, rogando la directiva de la sociedad a las señoras y señoritas que asistan acompañadas con el clásico y elegante mantón de Manila. Entre los asistentes se regalará por sorteo una magnífica vajilla.

Mañana se sortearán los regalos del Avila

Conforme ha sido anunciado en octavillas, el sorteo de los regalos del Avila tendrá lugar mañana sábado, a las doce de la noche, en el campo de deportes de San Antonio, realizándose a la vista del público y ante el notario señor Casado Gufo. A este respecto, la directiva del Avila nos comunica para que lo hagamos público, que habiendo sufrido extravío los números que a continuación se consiguan, quedan anulados y por lo tanto si salieran premiados se repetirá el sorteo.

Tómbola Pro-Deportes AVILA C. F.

Papeletas extraviadas
Números 46.314, 46.315, 46.316, 46.317, 46.318, 46.319, 46.320.
Números 45.314, 45.315, 45.316, 45.317, 45.318, 45.319, 45.320.
Números 44.314, 44.315, 44.316, 44.317, 44.318, 44.319, 44.320.
Números 53.361, 53.362, 53.363, 53.364, 53.465, 53.366, 53.367.
Números 53.368, 53.369, 53.370.

¡AGRICULTORES!
Toda cuanto maquinaria necesitéis podéis adquirirla mediante plazos a convenir en
EXPLOTACIONES INDUSTRIALES Y AGRICOLAS, S. A.
Plaza de los Leones de Castilla, núm. 10
Teléfonos: 4410 — 4418 — 4419 — Valladolid
DELEGACIÓN EN AVILA:
ANTONIO GUERRAS GARRIDO
PLAZA DE SANTA TERESA, 14.—TELÉFONO 257

(Viene de 2.ª página)

Santiago, final de los actos conmemorativos, será trasladada la Virgen del Carmen a la Plaza Mayor acompañada de todas las Asociaciones de la Villa con sus estandartes y banderas y de las de los pueblos limítrofes, para hacer un acto solemnisimo centrado por la consagración de la comarca a la Virgen del Carmen.

Quedan invitados todos los pueblos de la comarca a este acto que se tendrá de cinco a seis de la tarde. De un modo especial quedan invitados todos los señores párrocos, que pueden venir con sus feligreses en corporación con banderas y estandartes y, aún mejor, también con las imágenes de la Virgen del Carmen que tengan, para que se adhieran y reciban igualmente el homenaje septecentenario.

Veraneo

Como el calor va dejándose ya sentir, se va observando la llegada de veraneantes, que hasta hace poco no era grande la afluencia, y es natural que acudan a esta simpática Villa del Corneja porque invita su panorama precioso, su clima ideal y sus alimentos temporales, aunque en honor a la verdad, los precios a que éstos se cotizan, rayan un poquito en el abuso y, bien estaría que se adoptase alguna medida eficaz para evitarlo.

Las excursiones a «Peña Negra» y la «Garganta de los Toriles» se suceden de una manera continua-

de, y es verdaderamente agradable el hacerlo pues que conforta el disfrutar del clima, del agua pura y cristalina, y el espíritu se abre dando al traste con la condimenta que allí se elabora haciendo galas del arte californiano, o de lo que ya se lleva preparado.

Plaza de Toros

No podemos por menos de ocuparnos de este tema, ya que en ello tenemos puesto nuestro cariño, y llevamos paso a paso recorriendo la obra que de un día a otro se hace. Es verdaderamente bonita y de gran comodidad que llama enormemente la atención, habiendo hecho verdaderos elogios de ella todos los que la han visitado, y de manera especial por parte de aquellos que vienen desfilando para hacer después proposiciones a la Comisión encargada de los trabajos y de los festejos que en ella en un no lejano día han de darse, y que prometen ser de los llamados grandes acontecimientos.

Y, nos permitimos nosotros exponer, porque así lo oímos en las Peñas (hasta en Peña Negra) y en las tertulias del Casino y cafés y bares, que el encierro del ganado debería de guardar su tradición tan típica, tan de Castilla, y que no envidiaban en nada a las de Pamplona y Ciudad Rodrigo.

Lo sometemos a la consideración de quien corresponda y únicamente lo exponemos haciéndonos eco del deseo de estos queridos pedrahitenses.
TOS-SAN.

20 años menos en 15 minutos!



TINTE RAPIDO PARA EL CABELLO - CARASA -

minadas vibraciones. Gooding ha añadido: «A determinados sonidos emitidos por la abeja reina, las demás abejas se comportan de determinado modo. Y surge entonces la cuestión de si se trata de un sentido del oído o únicamente de un sentido de la vibración».

(Viene de 1.ª página)
esta octava reunión y los delegados se trasladarán en vehículos anfibios, de no poder utilizar los habituales helicópteros.

Se agrava el estado de salud, del Mariscal Petain

PARIS.—Según noticias llegadas a esta ciudad, últimamente, se ha agravado notablemente el estado de salud del anciano Mariscal

Petaín, quien se encuentra extremadamente delicado desde el miércoles pasado. Su pulso le funciona mal y el corazón está muy débil.

Ha sido asesinado el Rey Abdullah de Jordania

AMMAN.—En esta ciudad, y en las últimas horas de la mañana de hoy, ha sido asesinado el Rey Abdullah, de Jordania.—EFE.

Conferencia de Señoras de San Vicente de Paúl

Un gran día

Piedrecita blanca en los anales de esta Asociación, ha sido el día de ayer, fiesta de San Vicente, todo caridad, y a ejemplo suyo, en sus setenta y cinco años de existencia en esta ciudad, por su actuación y socorros ininterrumpidos, sin ruido ni ostentación, tiene muchas cosas que recordar con íntima satisfacción.

El último eslabón que aquí queremos consignar, es la pasada fiesta de su Santo titular, en que las señoras que la constituyen, unidas a las pobres socorridas, formando un compacto grupo, ante el altar del Santo Patrón, se acercaron a recibir el Pan de los Angeles de manos del excelentísimo señor Obispo.

Seguidamente, y para que nada faltara a la fiesta y como complemento de la misma, se hizo un reparto de comestibles, entregando a cada una de las pobres socorridas por esta Asociación, pan, tocino, sopa, patatas, más una peseta, obsequio de la Comunidad con lo que se coronó una fiesta tan simpática y edificante.

Se recuerda a las señoras activas y suscriptoras, que la Junta general correspondiente a esta fiesta, tendrá lugar el próximo domingo, 22, a las doce, en el Palacio Episcopal, bajo la presidencia del excelentísimo y reverendísimo señor Obispo, rogando encarecidamente a todas la asistencia.

La "Fiesta de la Banderita"

El próximo día 25, se celebrará en esta Capital la "Fiesta de la Banderita", que todos los años organiza la Asamblea Provincial de la Cruz Roja Española, con objeto de allegar fondos para el sostenimiento de los hospitales, dispensarios, clínicas de urgencia y demás servicios de tan benemérita Institución.

Actualmente, ya se encuentran visitando los Organismos, entidades, comercios y particulares, las señoras que, con su valiosa aportación, coadyuvan al mejor resultado hacia el fin apetecido y, sin duda, los avilenses, como en otros años, se mostrarán generosos cual corresponde a tan altos fines.

EXTRAVÍO llave. Se gratificará en este periódico.

PERDIDA pendiente fantasía azul. Se gratificará en esta Administración.

M. del Cañizo

Director de los Servicios de Medicina del Hospital Provincial. Consulta diaria excepto los lunes. Calle Comandante Albarrán, n.º 8 (nuevo edificio del Asocio)

Adoración Nocturna

En contra de lo publicado en la Orden del mes, el turno de San Ignacio de Loyola, celebrará su vigilia en la noche del 21 al 22, y el de la Virgen de Sonsoles, en la del 28 al 29, siendo obligatoria la asistencia de todos los adoradores a esta última, de conformidad con lo publicado en citada Orden.

El Consejo.

Donativos para la Casa de Misericordia

El día de la Virgen del Carmen, un amante de los pobres, para un extraordinario, 150 pesetas; don Mariano Elcorobarrutia, 200.

Escos de Sociedad

Primeras Comuniones

En la capilla de la Institución Teresiana, de esta ciudad, han recibido la Primera Comunión las monísimas niñas María del Pilar y María Isabel Gómez-Málaga Sánchez, en cuyo solemne momento se vieron acompañadas por sus padres, el abogado de esta ciudad, don Juan, y esposa, así como por sus hermanos y otros familiares y amistades, los que, más tarde, fueron delicadamente obsequiados.

—En la Parroquia de San Juan, ante la imagen de la Virgen del Carmen, ha tomado su Primera Comunión el angelical niño Jesús Francisco Jiménez Ubeda, de manos del reverendo señor don Luis Jiménez, siendo acompañado por sus padres don Urbano Jiménez y doña Cruz Ubeda, así como por numerosos familiares, los cuales fueron obsequiados después de la sagrada ceremonia con un desayuno en el restaurante Piquito.

—En el Colegio de la Purísima Concepción, ante el altar gustosamente adornado por las religiosas, se acercó por primera vez a recibir a Jesús Sacramentado, la encantadora niña Carmencita Castro Rica, viéndose acompañada en tan solemne momento por sus padres don Pedro Castro (industrial de esta plaza) y doña Rafaela Rica, abuelita, tios y demás amistades, quienes después de terminar la Misa se dirigieron al domicilio paterno donde fueron de licadamente obsequiados.

Felicidades cordiales a los niños citados y respectivos padres de los mismos.

Peticiones de mano

Por don Carmelo Delgado y señora y para su hijo Pablo, ha sido pedida en Arenas de San Pedro a los señores de Crices (don Jesús), la mano de su hija Tere.

La boda se celebrará en breve. Eshorabuena.

—Por los señores de Alonso, de Zaragoza, y para su hijo Orenco, ha sido pedida en Avila a la señora viuda de Rica la mano de su simpática hija María Teresa. Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor, fijándose la boda para el próximo otoño. Eshorabuena.

LABORATORIO MEDICO

Dr. F. Cermeno y Cermeno
Análisis clínicos y bacteriológicos
Paseo de Don Carmelo 14, pral.

Cantero-Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol

Viuda de Julio Lastras

PASEO DE LA ENCARNACION
arrolera del Cementerio — AVILA

Para las niñas de España hogares alegres y llenos de luz y sol. Albergues de Juventudes de la Sección femenina.

Registro Civil

Inscripciones efectuadas durante las últimas 48 horas:

Nacimiento: María del Carmen Martín Pindado, en Luna 1.

Fuésion: Gregorio García Gutiérrez, en Cezuelo 21.

Obsequio piadoso

En el escaparate de La Flor de Castilla se halla expuesto un magnífico Sagrario de plata ofrenda que hacen las señoritas de Murcia a la iglesia de la Alamedilla del Berrocal de cuyo Sagrario son Marías.

Centenario de los Reyes Católicos

Don Angel Canellas, catedrático de Zaragoza, hablará mañana sobre "El Legado de los Reyes Católicos"

Le acompañan el presidente de la Diputación de Zaragoza y el secretario técnico del Ministerio de Educación Nacional

Mañana día 21 a las ocho y media de la tarde tendrá lugar en el salón de actos del Asocio una nueva conferencia del Ciclo organizado en nuestra capital para conmemorar el V Centenario de los Reyes Católicos. Disertará el catedrático de Paleografía y Diplomática de la Universidad de Zaragoza, también secretario general de aquel Centro, don Angel Canellas, sobre el enunciado citado antes y que por la personalidad que como investigador e historiador tiene el conferenciante precisará algunos de los más interesantes aspectos de la genial obra llevada a cabo por nuestra eximia Reina Isabel a su augusto esposo don Fernando, de Aragón, cuya figura ha estudiado detenidamente el señor Canellas.

Hará la presentación del conferenciante don Enrique de Lis, presidente de la Excm. Diputación de Avila y el acto, que como decimos se celebrará a las ocho y media en el Asocio, es de entrada pública.

Ayer pasó el día en Avila una simbólica peregrinación de intelectuales franceses

Por la noche asistieron a una conferencia en el salón de actos del Asocio

Procedentes de El Escorial llegaron ayer a nuestra Capital los componentes de la Simbólica Peregrinación de intelectuales franceses, en un viaje organizado por el Secretariado Internacional conducida por el presidente del Comité Francia-España don Charles Pichon la cual está patrocinada por el Arzobispo de París monseñor Feitín y que se dirige a Santiago de Compostela para asistir allí el 25 de julio a los actos que, con motivo de cumplirse mil años que el primer francés Godes Calca, vino y Compostela en peregrinación, se celebrarán en esa capital. Para este acto traen una imagen de Santa Ganoeva y una medalla de la Santa Patrona parisina: que el Arzobispo de París monseñor Feitín y el presidente del Comité señor Pichon entregarán al Arzobispo y alcalde de Santiago en nombre de los peregrinos. También son portadores de la hostia y el vino para la Misa que celebrará en Santiago el Obispo de Rouen, Primado de Normandía, único obispo de mundo que lleva la concha de Santiago en su báculo arzobispal.

Por la tarde en el salón de actos del Ayuntamiento fueron recibidas por el alcalde don José María Sampedro; jefe de Turismo don José Roldán; secretario don Alfredo Olavarría; tenientes de alcalde don José Herrera y don Esteban Martín; concejales don Leoncio Jiménez, don José María González, don Ricardo G. Tablas y jefes de servicio.

El señor Martín Sampedro pronunció unas palabras de bienvenida, magníficamente interpretadas por el señor Pichón siendo ambas muy aplaudidas. Seguidamente fueron obsequiadas con un refresco servido por «Piquito» con el esmero acostumbrado. Entre los asistentes a este acto se encontraban la señora de Caprotti y la célebre campeona de tenis señorita Cily Alvarez.

Una vez terminados los actos del Ayuntamiento los peregrinos visitaron la Encarnación, Murallas, Convento de Santa Teresa y Monasterio de Santo Tomás.

A las ocho en el salón de actos del Asocio, asistieron a una charla sobre Santa Teresa, que estuvo a cargo de la célebre escritora francesa, gran entusiasta de Avila a la que visita con frecuencia y autora entre otras valiosas obras de la «Dama Andante» que muy en breve se traducirá al español, Marcelle Auclair, al final de la cual fué muy aplaudida por el numeroso público que llenaba por completo el salón.

Presidieron este acto en el cual hizo la presentación el reverendo padre Nazario de Santa Teresa, C. D.; el ilustrísimo señor presidente de la Audiencia, don Isidro Fernández Miranda; presidente del Comité francés don Charles Pichón; delegado de Cultura del Movimiento, don José Gallago Recto; jefe de Turismo, don José Roldán Yanguas; delegado y secretario de la C. N. S., don José Manuel Gutiérrez y señor Girón; don José Herrera en representación del Ayuntamiento y el ayudante de Montes, señor Granados.

Al final de los actos el presidente del Comité Francia España don Charles Pichón nos expresó su deseo de manifestar por medio de

El Gobierno persa decide reanudar las conversaciones con Inglaterra sobre el petróleo

TEHERAN.—Merced a las gestiones realizadas en esta ciudad, por el enviado especial del Presidente norteamericano Truman, el Gobierno persa ha decidido estar dispuesto a reanudar las conversaciones con Inglaterra sobre la cuestión petrolífera, sin abandonar, empero, sus aspiraciones de nacionalización del petróleo.

De Gasperi comienza sus consultas para formar nuevo Gobierno italiano

ROMA.—El jefe del Gobierno italiano De Gasperi, ha iniciado sus consultas para la formación del nuevo Gobierno italiano, entrevistándose para ello con varios de los antiguos ministros del anterior Gabinete.

N de la R.—En el momento de sernos facilitada la presente noticia, no se dispone de más detalles.

La "mujer cañón" desaparecerá de la escena

Su peso baja últimamente de 251 a 70 kilos

FORT TOMAS (Kentucky).—A los cincuenta años de edad la señorita Dollie Dimples ha decidido abandonar su trabajo en ferias y verbenas como la «mujer cañón», en vista de que su peso ha bajado de los 251 kilos a los 70. La señorita Dollie se pasó veintitrés años escuchando constantemente el reclamo verbenero de: «¡Pasen, señores pasen, para ver a la muchacha que pesa un cuarto de tonelada!». Al llegar Dollie a casa de su hermana ésta no la reconoció.

nuestro periódico que la cristianidad francesa quiere testimoniar actualmente su hermandad con la católica España, añadiendo también que habían desviado la ruta anteriormente trazada para visitar Avila, lugar eminentemente artístico donde España es más España y del cual han quedado muy satisfechos, prometiendo volver con una peregrinación más numerosa.

Esta mañana los componentes de la peregrinación partieron para Salamanca para continuar después viaje a Santiago de Compostela.

sobre el luctuoso suceso acaecido hace unas horas en la capital de Jordania, y del que ha sido víctima su insigne Rey, Abdullah I, gran amigo de España, y que, el año pasado, como se recordará, visitó detenidamente nuestro país, estrechando así aún más, los sólidos lazos de confraternidad entre los pueblos español y jordano.

Su muerte, de seguro, que ha de causar honda impresión en el mundo entero, como un destacado capítulo, más, entre la serie de violencias y asesinatos de que hoy está siendo objeto la humanidad, por parte de los que no dudan en emplear los más repugnantes sistemas, para quitarse de enmedio a todo aquél que pueda constituir un estorbo para sus turbio manejos e infaltables propósitos.

Mejorará la calidad del pan

La Comisaría General de Abastecimientos ha publicado en el «Boletín Oficial del Estado» la siguiente circular:

«En atención a las circunstancias favorables que en la actual campaña de cereales concurren, se considera oportuno proceder, desde su iniciación, al mejoramiento de las calidades del pan. Por ello, por esta Comisaría General, y hasta tanto se dicten las demás normas que han de regular esta materia, se dispone lo siguiente:

Primero. A partir de la publicación de la presente circular, el rendimiento a aplicar en la molinización de trigos destinados a racionamiento será el de 80 por 100, sin que ello suponga variación alguna en los precios que actualmente rigen para cada uno de los módulos de racionamiento de pan.

Segundo. De igual forma, el rendimiento a aplicar en la molinización de trigos procedentes de cupos excedentes o de reservas de productor, destinados a elaboración de pan de dichos reservistas, podrá ser el que éstos deseen, dentro de los tipos siguientes: 70, 72, 75, 80 y 84 por 100.

Tercero. Los precios de las harinas, correspondientes a estos rendimientos, así como los de los subproductos de molinería, serán fijados oportunamente, teniendo en cuenta las especificaciones que a cada uno de dichos tipos correspondan.

EL SEÑOR

Don Antonio de la Cruz del Nogal

(Industrial de esta plaza)

Hermano de la Cofradía de Nuestra Señora de las Vacas
HA FALLECIDO EN EL DIA DE HOY
A LOS 74 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su desconsolada esposa doña Filomena Pindado Jiménez; hijos doña Dolores, doña María, don Daniel, don Antonio, doña Matilde y don Mateo; hijos políticos don Victoriano Sansegundo Pedregal; don Aristarco Sánchez Lumbreras, don Félix González Pérez, doña María Blázquez García y doña María Moreno de Blas; hermano político don Victorio Pindado Jiménez, nietos, biznietos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan le tengan presente en sus oraciones y asistan a los actos que a continuación se expresan:

Misa de entierro: Mañana, día 21, a las once, en la Parroquia de San Juan Bautista.

Conducción del cadáver: El mismo día 21, a las tres y media de la tarde.

Casa mortuoria, Reyes Católicos, 13, 3.º

Avila, 20 de julio de 1951.



Gran Cinema.—8 y 11, «Objetivo Birmania» (2).

Moralidad: (1) Todos, incluído niños.—2) Jóvenes.—3) Mayores.—4) Mayores, con repares.—5) Gravemente peligrando